

गोविन्द बल्लभ पंत कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय पंतनगर, जिला- रुधमसिंह नगर (उत्तराखण्ड)

पंतनगर में आज से प्रारम्भ होगा हिन्दी सप्ताह

पंतनगर। 6 सितम्बर, 2018। पंतनगर विश्वविद्यालय के प्रकाशन निदेशालय के तत्वाधान में कल (आज) से हिन्दी सप्ताह का आयोजन किया जा रहा है, जिसके अंतर्गत विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन होगा। प्रभारी अधिकारी, प्रकाशन निदेशालय, डा. नरेश कुमार, ने बताया कि इस वर्ष प्राइमरी वर्ग की कक्षा 4 व 5 के विद्यार्थियों के लिए श्रुति लेखन प्रतियोगिता प्रारम्भ की जा रही है, जो पंतनगर परिसर में स्थित प्राइमरी कक्षाओं वाले विद्यालयों में 7-10 सितम्बर 2018 को आयोजित की जायेगी। दूसरी प्रतियोगिता कक्षा 6 से 8 के लिए सामान्य हिन्दी ज्ञान प्रतियोगिता होगी, जिसका आयोजन 8 सितम्बर 2018 को सायं 3:00 बजे कृषि महाविद्यालय के अनंत राव हॉल में किया जाएगा। प्रतियोगिता में परिसर स्थित सरस्वती विद्या मंदिर, कैम्पस स्कूल, राजकीय कन्या इंटर कालेज तथा पंतनगर इंटर कालेज के विद्यार्थियों द्वारा भाग लिया जाएगा। हिन्दी सप्ताह की तीसरी प्रतियोगिता भी सामान्य हिन्दी ज्ञान प्रतियोगिता है, जो कक्षा 9-12 के विद्यार्थियों के लिए 10 सितम्बर 2018 को सायं 3:00 बजे अनंत राव हॉल में ही आयोजित की जाएगी। इस प्रतियोगिता में परिसर स्थित विद्यालयों, यथा कैम्पस स्कूल, पंतनगर इंटर कालेज एवं राजकीय कन्या इंटर कालेज, के छात्र-छात्राएं भाग लेंगे। चौथी प्रतियोगिता, स्वरचित हिन्दी कविता पाठ प्रतियोगिता, 11 सितम्बर 2018, को आयोजित की जाएगी जिसमें दो वर्ग होंगे। कनिष्ठ वर्ग में कक्षा 9 से 12 तक के विद्यार्थी तथा वरिष्ठ वर्ग में विश्वविद्यालय के विभिन्न महाविद्यालयों के विद्यार्थी प्रतिभाग कर स्वयं लिखी गयी कविता प्रस्तुत करेंगे। यह प्रतियोगिता विज्ञान एवं मानविकी महाविद्यालय के पर्यावरण विभाग के सभागार में सायं 3:00 बजे आयोजित की जाएगी। इन सभी प्रतियोगिताओं में विजित प्रतिभागियों को 14 सितम्बर को आयोजित किये जाने वाले हिन्दी दिवस समारोह में विश्वविद्यालय के कुलपति द्वारा पुरस्कृत किया जायेगा। हिन्दी सप्ताह के अंतर्गत एक काव्य गोष्ठी का भी आयोजन किया जाएगा, जो 12 सितम्बर 2018 को विज्ञान एवं मानविकी महाविद्यालय के पर्यावरण विभाग के सभागार में आयोजित होगी। इसमें स्थानीय कवि अपनी कविताओं से श्रोताओं को मंत्र मुग्ध करेंगे।

(नरेश कुमार)
समाचार समन्वयक